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Automatikgetriebe - Fahrzeuge ausgestattet mit AG4 - 

Differenzial 
Galaxy 2000.75 (04/2000-02/2006) 

  

Zerlegen und Zusammenbau von Unterbaugruppen 

 

Spezialwerkzeug(e) 

 

Zusatzstück für 205-071 (15-026 A) (Druckstück) 

205-071-01 (15-026-01 A) 

 

Abziehwerkzeug, Antriebskegelradlager (Grundwerkzeug) 

204-170 (14-048) 

 

Aus-/Einbauwerkzeug, Differenziallager 

308-433 (16-096) 

 

Werkstattausrüstung 

 Schonhammer 

 Zweiarmiger Abzieher 

 Presse 

 

Materialien 

Bezeichnung Spezifikation 

Automatikgetriebeöl N052162VX00 

  

 

Zerlegen 

 

1. Kegelrollenlager - Ausgleichgetriebe mit zweiarmigem Abzieher und Spezialwerkzeug 

ausbauen. 

 Druckstück auf Ausgleichgetriebegehäuse aufsetzen. 
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2. Lagerinnenring - Ausgleichgetriebelager mit Spezialwerkzeug ausbauen. 

 

3. BEACHTE: Zwei diagonal gegenüberliegende Schrauben müssen lose verbleiben. 
Schrauben - Zahnrad - Achsantrieb herausdrehen. 

 

4. Mit Schonhammer , leicht auf zwei verbleibende Schrauben schlagen, um das Zahnrad - 

Achsantrieb aus dem Ausgleichgetriebegehäuse auszubauen. 

 

5. BEACHTE: Druckhülse mit Hilfe der Ringnut ausbauen. 
Ausgleichkegelräder ausbauen. 

1. Spannstift ausbauen. 

2. Ausgleichkegelradachse herausnehmen. 
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Zusammenbau 

1. BEACHTE: Dichtungen, Dichtringe, O-Ringe, Sicherungsringe und selbstsichernde 

Muttern dürfen nicht wiederverwendet werden. 
Alle Bauteile und Dichtungen mit sauberem Automatikgetriebeöl schmieren. 

 

2. VORSICHT: Dicken Lappen verwenden, um Verbrühungen zu vermeiden. 

BEACHTE: Zahnrad - Achsantrieb in Schraubstock einspannen und auf ca. 100 °C 

erwärmen. 

BEACHTE: Der Bund - Zahnrad - Achsantrieb weist zum Gehäuse - 

Ausgleichgetriebe. 
Zahnrad - Achsantrieb mit zwei Schrauben ausrichten. 

 

3. Schrauben - Zahnrad - Achsantrieb eindrehen. 

4. VORSICHT: Dicken Lappen verwenden, um Verbrühungen zu vermeiden. 
Gehäuse auf ca. 100 °C erwärmen und Lagerinnenring mit Kältespray kühlen. 

 

5. Lagerinnenring mit geeigneter Presse und Rohr einbauen. 
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6. Ausgleichkegelräder einbauen. 

 Anlaufscheibe einbauen. 

 Große Ausgleichkegelräder einbauen. In Pfeilrichtung nach innen drehen. 

 Kleine Ausgleichkegelräder einbauen. 

 Ausgleichkegelradachse einbauen. 

 

7. BEACHTE: Die Nut des Spannstifts muss nach oben weisen. 
Spannstift einbauen. 

 

8. Kegelrollenlager - Ausgleichgetriebe mit geeigneter Presse und Rohr einbauen. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


